



multi\_ευ

news news news news news



**01 diva ετών 100!**

Πώς θα ήταν άραγε ο κόσμος μας χωρίς τη Λ'Ορέαλ; Δύσκολη απάντηση, αφού ο 20ός αιώνας έχει σηματοθευτεί από τα ισοπεία προϊόντα της – μια μυθολογία ομορφιάς που αφορά κάθε στιγμή της ζωής. Από το 1909 που σε ένα δωμάτιο στο Παρίσι ιδρύθηκε η εταιρεία Ακίνδυνων Βαφών Μαλλιών, και η βαφή Λ' Αυρέαλ που υποσχόταν χρυσαφένιο χρώμα έδωσε το όνομά της στον κολοσσό, από αυτό το κέρας της κοσμητικής Αμόλθειας έχουν επηγηθεί 23 μόρφες που κυκλοφορούν σε 130 χώρες σε ολόκληρο τον κόσμο. Με global πνεύμα γιορτάζει λοιπόν την επέτειο των 100 χρόνων της, υλοποιώντας 100 μακροχρόνια προγράμματα κοινωνικής ευαισθησίας που δίνουν έμφραση σε σημαντικά κοινωνικά προβλήματα. Στην Ελλάδα, η Λ'Ορέαλ υποστηρίζει δύο εστίες κοριτσιών οι οποίες φιλοξενούν

40 παιδιά που έχουν βιώσει δύσκολες οικογενειακές συνθήκες.

**02 cosmοκαλόκαιρο**

«Ο κόσμος μας, εσύ» είναι το σύνθημα της Cosmote. Προσωπικά, ντάλα καλοκαίρι, έχω ανάγκη από σπριτζήικη επικοινωνία. Η Cosmote έβαλε το «πετραδάκι» της. Κατ' αρχάς, με street πάρτι όπου τρία αυτακίνητα Mini στα χρώματα της εταιρείας με έξι χορεύτριες, ένα χορευτή και ένα DJ, έκαναν για λίγο κεντρικούς δρόμους... αμερικαν μπαρ, σε Αθήνα, Θεσσαλονίκη, Βόλο, Λάρισα, Πάνανα και Κρήτη! Σε τραμ και λεωφορεία είχε πλάκα όταν έμπαιναν δύο τρεις performers της Cosmote σε ανύποπτο χρόνο και έκαναν αστεία με το κοινό. Στα δε Village Cinemas, οι πιτσιρικάδες που νιώθουν σταρ φωτογραφίζονται στο σκηνικό της Cosmote και βρίσκουν τον warhol-ικό εαυτό τους.

**03 σικάτο αντιηλιακό**

Απαραίτητη η προστασία από τον ήλιο, αλλά η διαδικασία αντιηλιακή-πάνω-σπιν-αντιηλιακή, δεν είναι ό,τι καλύτερο. Το Powder-Me SPF\* 30 κάνει το ζήτημα πολύ πιο σιλάτο. Μια πούδρα που προσφέρει αντιηλιακή προστασία ευρέως φάσματος (UVA και UVB) με SPF 30 και φοριέται με σφουγγαράκι. Όπως όλη η σειρά της Jane Iredale – The Skin Care Makeup είναι υποαλλεργική, αντιφλεγμονώδης, ανθεκτική στο νερό. Καθώς η εταιρεία διακρίνεται στη χρήση ορυκτών μετάλλων, το Powder-Me ποντάρε στα διοξειδίου του τιτανίου (φυσικό αντιηλιακό), αποφεύγοντας έτσι τα χημικά αντιηλιακά φίλτρα. Σε συνδυασμό με το φυσικό άργιλο, ανακαυφρίζει ιδιαίτερα το ευαίσθητο ή το ερεθισμένο δέρμα. Επίσης περιέχει ποταμοπολλονίτη (πολύ προχώ νανοσφαιρίδια), εστέρες λιπαρών οξέων Τζαζόμπα, νιτρίδια βορίου και εκκύλιμα ροδιού. Διατίθεται σε ινσπούτα αισθητικής,